

Личный прием рассматривается, как одна из форм реализации конституционного права граждан на обращение. В УМВД России по Амурской области личный прием осуществляется руководящим составом в соответствии с ежемесячно утвержденным графиком личного приема граждан, размещенного на официальном сайте и информационных стендах УМВД.

Прием осуществляется должностными лицами УМВД России по Амурской области по вопросам, относящимся к их компетенции. Начальник УМВД России по Амурской области осуществляет прием граждан по вопросам обжалования действий (бездействия) его заместителей, а также руководителей самостоятельных подразделений УМВД согласно графику личного приема граждан, размещенного на официальном сайте.

В 2023 году на личном приеме в структурных и подчиненных подразделениях УМВД принят 221 гражданин, 17 из них приняты руководством УМВД. В основном граждане обращались на личный прием к начальнику УМВД по вопросам волокиты при расследовании уголовных дел, по вопросам несогласия с решениями об отказе в возбуждении уголовного дела; по вопросам получения гражданства, по вопросам социального обеспечения сотрудников, а также по вопросам прохождения службы в органах внутренних дел Амурской области.

Личный прием граждан ведется по предварительной записи, которая осуществляется уполномоченным сотрудником при личном обращении гражданина, по телефону или путем направления письменного обра-

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»

Работа с обращениями граждан и организаций, направленная на соблюдение, охрану, защиту, нарушенных конституционных прав, свобод и законных интересов граждан, остается важным направлением деятельности органов внутренних дел.

В Управление МВД на личный прием



щения. В ходе предварительной записи уполномоченный сотрудник уточняет у гражданина мотивы обращения и содержание вопроса.

Частью 2 ст. 13 Федерального закона от 2 мая 2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» № 59-ФЗ закреплена обязанность для

граждан, которые обращаются на личный прием, предъявлять документ, удостоверяющий личность гражданина. Граждане с признаками алкогольного, наркотического или иного токсического опьянения на прием не допускаются.

В интересах защиты прав гражданина и сотрудников при информиро-

вании о порядке рассмотрения обращений и при личном приеме граждан используются технические средства аудио- и (или) видеофиксации.

В случае отсутствия должностных лиц, назначенных для приема, в связи с обстоятельствами, имеющими исключительный характер, гражданину предлагается замена компетентным должностным лицом либо время приема переносится.

Если рассмотрение вопроса, с которым обратился гражданин, не входит в компетенцию данного органа внутренних дел, гражданину разъясняется, куда и в каком порядке ему следует обратиться. В ходе приема гражданину может быть отказано в дальнейшем рассмотрении обращения, если ранее ему был дан ответ по существу поставленных вопросов, в том числе в случае прекращения с ним переписки и при отсутствии новых доводов, подлежащих проверке. На официальном сайте УМВД поддерживается в актуальном состоянии информация о порядке приема

граждан руководством УМВД, а также информация об участии членов общественных советов при Министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах при проведении должностными лицами органов внутренних дел личного приема граждан.

Кроме обращения на личный прием, граждане могут обратиться к руководству УМВД любым из возможных способов: подачи письменных обращений на бумажных носителях, направленных посредством операторов почтовой связи, поданных в дежурную часть УМВД, посредством ящика для обращений граждан, установленного в круглосуточно доступном для граждан месте зданий УМВД России по Амурской области, где нет дежурных частей, либо в форме электронного документа с использованием сервиса «Прием обращений граждан и организаций» на официальном сайте УМВД России по Амурской области: 28.мвд.рф

КОНКУРС «ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ»



Майор полиции Надежда Камышанова - лучший амурский инспектор по делам несовершеннолетних. Этот титул сотрудница МО МВД России «Михайловский» завоевала, достойно пройдя испытания конкурса профессионального мастерства среди сотрудников подразделений ПДН территориальных органов МВД России Амурской области. Теперь она представит Приамурье на следующем этапе Всероссийского конкурса, который пройдет в г. Хабаровске.

Конкурс «Лучший по профессии» прошел в Благовещенске на базе регионального управления МВД России. В нем приняли участие 12 человек. По правилам все они служат в должности инспекторов ПДН не менее года, положительно характеризуются и не имеют дисциплинарных взысканий.

Конкурсанты прошли тестирование по правовой и служебной подготовке, в том числе испытания по оказанию первой помощи пострадавшим. Сдали нормативы по разборке, сборке пистолета Макарова и продемонстрировали свою меткость в стрельбе по мишеням. Кроме того, при подведении итогов учитывалось и то, насколько полицейские подготовлены физически. Они выполняли боевые приемы борьбы, силовые комплексные упражнения, челночный бег.

В результате вместе с Надеждой Камышановой в тройку лидеров также вошли сотрудники из МУ МВД России «Благовещенское» и ОМВД России «Ивановский». Второе место у старшего лейтенанта полиции Екатерины Романенко (г. Благовещенск), третье - у капитана полиции Расима Шахбазова (с. Ивановка). Победителям вручены дипломы.

Вера ВАРДА.

ОКОНЧЕНО РАССЛЕДОВАНИЕ УГОЛОВНОГО ДЕЛА ПО ОБМАНУ АМУРЧАНОК

Следственной частью следственно-го управления УМВД России по Амурской области окончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего неоднократно судимого жителя Республики Дагестан, обвиняемого в обмане двух амурчанок и хищении у них 67 тыс. рублей. Его преступные деяния квалифицированы органом предварительного расследования по ч.2 ст.159 УК РФ «Мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину».

Установлено, что в 2022 году мужчина, будучи осужденным по этой же статье Уголовного кодекса, и, находясь в камере СИЗО города Ставрополя, продолжил заниматься доходной преступной деятельностью.

В апреле злоумышленник с помощью мобильного телефона позвонил пенсионерке из поселка Берегового Зейского муниципального округа, на-

брав наугад комбинацию цифр. Общаясь с женщиной, он искажил свой голос и представился ее внуком. Рассказал от его имени историю о приключившейся болезни и попросил 27 тыс. рублей на лечение. Введенная в заблуждение гражданка перевела требуемую сумму на указанный собеседником номер.

В мае аналогичным способом обвиняемый связался с жительницей Белогорска, которая ошибочно приняла его за своего зятя. Под тем же самым надуманным предлогом злоумышленник уговорил женщину дать на неделю в займы 40 тыс. рублей. Обманутая амурчанка отправилась с наличными в банк положила их на свой счет, а затем перечислила «родственнику».


Когда потерпевшие поняли, что стали жертвами афериста, сообщили о случившемся в полицию. По их заявлениям межмуниципальными отделами

МВД России «Зейский» и «Белогорский» были возбуждены уголовные дела, которые в дальнейшем передали в следственную часть следственного управления областного УМВД и соединили в одно производство.


В ходе оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий личность злоумышленника была установлена. В настоящее время обвиняемый отбывает наказание за ранее совершенное преступление в исправительной колонии на территории Кабардино-Балкарской Республики.

Следователем собрана достаточная доказательная база причастности мужчины с инкриминируемым преступлением. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

Дмитрий СЕРЕЖИЧЕВ.



УМВД России по Амурской области



Осторожно! Мошенники!

ЗВОНЯТ ИЗ «БАНКА» ИЛИ ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ ОРГАНОВ И ПРОСЯТ ОКАЗАТЬ СОДЕЙСТВИЕ В ПОИМКЕ МОШЕННИКОВ

- ГОВОРЯТ, ЧТО СБЕРЕЖЕНИЯ В ОПАСНОСТИ
- КТО-ТО ПЫТАЕТСЯ УКРАСТЬ ВАШИ ДЕНЬГИ
- НА ВАС ОФОРМИЛИ КРЕДИТ

ОБВИНЯЮТ В ФИНАНСИРОВАНИИ ВСУ

- ПРОСЯТ НАЗВАТЬ НОМЕР БАНКОВСКОЙ КАРТЫ, ОДНОРАЗОВЫЙ ПАРОЛЬ ИЗ SMS

ПРЕДЛАГАЮТ ПЕРЕВЕСТИ ДЕНЬГИ НА БЕЗОПАСНЫЙ СЧЕТ

ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР!
Не дайте мошенникам обмануть вас!

Обратитесь в ближайший отдел полиции
02 – ПОЛИЦИЯ (102 С МОБ.)